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Introductie

Bedankt dat je hebt gekozen voor een Auronic product! Volg altijd de veiligheidsvoorschriften voor veilig ge-
bruik. Mochten er vragen zijn over het product, neem dan contact met ons op via e-mail: service@auronic.nl.

Beoogd gebruik
Dit product is uitsluitend bestemd voor de doeleinden beschreven in de handleiding.

De leverancier is vrijgesteld van aansprakelijkheid voor enig letsel of schade veroorzaakt door het gebruik van
het product buiten het beoogde gebruik ervan.

Neem altijd de volgende voorzorgsmaatregelen in acht wanneer u gebruik maakt van ‘de Bluetooth koptele-
foon’, hierna te noemen 'het product’.

Waarschuwingen en Veiligheidsinstructies

& Let erop dat het verpakkingsmateriaal niet in handen komt van kinderen. Zij kunnen erin stikken!
A Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing aandachtig door en bewaar deze goed!

Algemeen

Als dit de eerste keer is dat je het product gebruikt is het belangrijk om de handleiding en instructies zorgvul-
dig door te nemen.

Als het product niet goed functioneert, gevallen of beschadigd is, gebruik het product dan niet en raadpleeg
onze klantenservice.

Controleer voor elk gebruik de onderdelen en accessoires op schade of slijtage (barsten/breuken) die het
functioneren negatief kunnen beinvloeden en vervang ze, als hiervan sprake is, door originele of door de
fabrikant aanbevolen onderdelen en accessoires.

Gebruik geen accessoires die niet aangeboden worden door de leverancier. Deze kunnen een gevaar vormen
voor de gebruiker en het product beschadigen.

Gebruik het product alleen voor de doeleinden aangegeven in deze handleiding.

Haal het product niet uit elkaar, repareer en herstel het product niet. Dit kan schade aan het product aan-
brengen. Voor de eigen veiligheid mogen deze onderdelen alleen vervangen worden door geautoriseerd
onderhoudspersoneel. Stuur het product altijd naar servicecentrum voor reparaties om schade en persoonlijk
letsel te voorkomen.

Let op de risico’s en consequenties die verbonden zijn aan verkeerd gebruik van het product. Verkeerd ge-
bruik van het product kan leiden tot persoonlijk letsel en schade aan het product.

Het product is ontworpen en bedoeld voor privégebruik. Gebruik het product niet voor commerciéle doeleinden.
Houd het product uit de buurt van hitte, ruimtes waar de temperatuur relatief hoog is en hittebronnen zoals
ovens.

Houd het product uit de buurt van open vuur, brandende sigaretten en andere warmtebronnen en/of hete
oppervlakken.

Stel het product niet een langere tijd bloot aan direct zonlicht, extreme temperaturen, vochtigheid of natte
omgevingen.

Zorg ervoor dat het product niet nat wordt.

Steek geen objecten in de openingen van het product. Zorg ervoor dat de bewegende onderdelen niet
geblokkeerd worden en dat er niks geklemd zit.

Wees voorzichtig met het uitrekken/oprekken van de hoofdband, deze kan breken.

Personen

Laat kinderen niet met het product spelen. Gebruik en bewaar het product buiten het bereik van kinderen.
Het product mag niet gebruikt worden door kinderen. Gebruik van het product is alleen toegestaan als er
een toezichthouder bij is, die verantwoordelijk is voor de veiligheid van de gebruiker.

Het reinigen en onderhouden van het product mag niet door kinderen worden uitgevoerd, behalve als ze

ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan.



Het product mag niet gebruikt worden door mensen met een fysieke of mentale beperking. Gebruik van het
product is alleen toegestaan als er een toezichthouder bij is, die verantwoordelijk is voor de veiligheid van de
gebruiker.

Gebruik

Laat het product niet van grote hoogte vallen en zorg ervoor dat het product niet van je werkblad kan vallen.
Gebruik het product niet in de buurt van een bad, een douche, een zwembad, of bij een (was)bak gevuld met
water. Raak het product en het stroomsnoer niet met natte handen aan. Zorg ervoor dat het product niet in
contact komt met water. Dompel het product niet onder in water. Als er toch water in of op het product komt,
zet het product dan direct uit en neem contact op met onze klantenservice.

Gebruik en bewaar het product zo dat de kabels niet beschadigd kunnen raken.

Gebruik het product niet in de buurt van objecten of oppervlakken die gevoelig zijn voor hitte.

Gebruik het product niet in de buurt van water of brandbare vloeistoffen.

Het product is niet geschikt om te gebruiken tijdens het rijden.

Gebruik het product niet in de regen, sneeuw of hagel. Dit kan het product beschadigen.

Geniet van geluid op een gematigd volume om nadelige effecten op het gehoor te voorkomen. Langdurig
luisteren op een hoog volume kan het gehoor beschadigen. Je oren wennen aan het volume. Zorg ervoor dat
je het volume niet steeds hoger zet als je oren aan het volume gewend zijn geraakt.

Het wordt sterk afgeraden om het product te gebruiken in de auto, op de fiets of enig ander voertuig. Ge-
bruik van het product kan invloed hebben op het reactievermogen. Zet het product af of gebruik het product
zonder dat de Active Noise Cancelling (ANC) is ingeschakeld. Pas het volume aan om te zorgen dat je omge-
vingsgeluiden kunt horen, waaronder alarm- en waarschuwingssignalen.

Vermijd het luisteren van muziek of het voeren van telefoongesprekken terwijl je aan het verkeer deelneemt
of als je in een andere mogelijk gevaarlijke situatie bevindt.

Houd er rekening mee dat geluiden waarop je vertrouwt als herinnering of waarschuwing anders kunnen
klinken wanneer je het product gebruikt.

Gebruik de koptelefoon niet in mogelijk gevaarlijke situaties of situaties waarin het gehoor belangrijk is.

Het product kan gebruikt worden als Bluetooth headset, maar de microfoon kan dan niet gebruikt worden.
Het product is dan alleen geschikt voor het afspelen van audio.

Om het product via Bluetooth aan een tv of pc te koppelen is een aparte Bluetooth transmitter nodig.

De spraakfunctie kan alleen gebruikt worden als het product in Bluetoothmodus gebruikt wordt.

Elektra

Als het oppervlak van het product gebarsten is, zet dan het product uit om een elektrische schok te voorko-
men.

Controleer zowel netsnoer als stekker regelmatig op tekenen van schade of slijtage en is daarvan sprake, ge-
bruik het product dan niet en laat het netsnoer en/of de stekker vervangen of repareren door geautoriseerd
onderhoudspersoneel.

Gebruik alleen de adapter en/of accessoires die door de leverancier geleverd worden om oververhitting,
explosies, elektrische schokken, brand, andere schade en persoonlijk letsel te voorkomen.

Gebruik het product niet als je vermoedt dat de stroomkabel of de stekker beschadigd zijn, om een elek-
trische schok te voorkomen. Een beschadigde stroomkabel of stekker moeten gerepareerd of vervangen
worden door een professional (een geautoriseerde distributeur).

Laat het product niet vallen en stel het product niet bloot aan grote schokken.

Verwijder voor het eerste gebruik al het verpakkingsmateriaal en eventuele stickers.

Steek nooit voorwerpen in de sleuven aan de buitenkant van het product, u kunt onderdelen raken die onder
spanning staan. Dit kan brand en/of elektrische schokken veroorzaken.

Accu
De levensduur van de accu kan het beste gewaarborgd worden door het product pas op te laden als de accu
leeg is. Probeer tussentijdse oplaadmomenten te voorkomen.

Ontvangen van Verzending

- Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de pakbon wanneer je de verzending ontvangt.
Licht je leverancier in als er onderdelen ontbreken. Lijkt de apparatuur beschadigd, dien dan onmiddellijk een
klacht in bij de vervoerder en geef de leverancier een gedetailleerde beschrijving van de schade. Bewaar de
beschadigde verpakkingen om je klacht te onderbouwen.

Inhoud Verpakking

- Auronic Draadloze bluetooth koptelefoon - Zwart - Model AU3105 - EAN 8720195254638
- Auronic Draadloze bluetooth koptelefoon - Blauw - Model AU3170 - EAN 8720195255819

Bijgevoegde accessoires
- Ix Handleiding
- 1x Hardcover case
- 1x USB-A naar USB-C kabel
- Ix Audiokabel (3,5 mm jack naar 3,5 mm jack kabel)
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Productoverzicht

USB-C oplaadpunt

Oplaadindicator

Aan/uitschuifknop

ANC aan/uitschuifknop

Volume + (lang indrukken) / Vorige (kort indrukken)
Volume - (lang indrukken) / Volgende (kort indruk-
ken)/ EQ aanpassen (dubbel indrukken)
Bluetoothkoppelingsindicator

Afspelen/Pauze (multifunctionele knop)

. Audio 3,5 mm jackaansluiting

0.Microfoon
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Technische Data

Koptelefoon: 20 x 18 x 8 cm Accuduur 30 uur (met een volle lading)
Afmeting Hardcover case: 19,5 x 14,3 x .
9.2 cm Transmissie vermogen 6.99 dBm
Gewicht 306 g Type accu 600 mAhlLithium—Polymeer
accu (niet vervangbaar)
Kleur Zwart | Blauw -
Oplaadtijd + 3 uur

Koptelefoon: ABS, PC

Materiaal Hardcover case: EVA Oplaadfunctie Via USB-C
Input DC5V 1A Lengte USB-C kabel 60 cm
Type Over-ear Lengte audiokabel 1,2m
Impedantie 320 Diameter driver 40 mm
Gevoeligheid 95+3dB Naam Bluetooth Auronic 3105 | Auronic 3170
Bluetooth versie 5.0 HFP V1.6, HSP V1.2, A2DP

Bluetooth protocol

V1.2, AVRCP V1.4,DIV 1.3

Frequentiebereik 2402 MHz - 2480 MHz

IP-nummer IPX4

Bluetooth bereik 10m

Overige eigenschappen
- Oplaadbare accu;
- Ingebouwde equalizer met 5 EQ-opties: Pop (standaard), Bass Boost, Treble Boost, Rock en Jazz;
- Spraakbesturing;
- Active Noise Cancelling functie;
- Automatische uitschakeling van Bluetooth bij detectie van een AUX- verbinding (3,5mm jack);
- Bediening op koptelefoon;
- Geschikt voor bellen;
- Automatische overschakeling bij inkomende oproep;
- Kan met 2 apparaten tegelijkertijd verbinden;
- Kan zowel bedraad als draadloos gebruikt worden.

Instructies voor gebruik
Aan/uit zetten

- Duw de aan-/uitknop g~ op het product naar boven. Het product staat aan als
je 'Pairing On. Pairing” hoort en het rode indicatielampje knippert.

- Duw de aan-/uitknop @*) op het product naar beneden. De koptelefoon gaat
ook automatisch uit als hij langer dan 5 minuten niet verbonden is met een
bluetoothapparaat.

Verbinden
. Zorg ervoor dat het product en het apparaat dat je wil verbinden niet meer dan
10 meter van elkaar verwijderd zijn. /
2.Zet het product aan. De Bluetoothkoppelingsindicator knippert rood/blauw. Dit Yl

betekent dat het product klaar is om gekoppeld te worden. “

3. Zet de Bluetooth functie op je mobiele telefoon/laptop/etc. aan en verbind {
met ‘Auronic 3105’ of ‘Auronic 3170' (athankelijk van het product die je hebt).
4.Zodra je ‘Connected’ hoort en de Bluetoothkoppelingsindicator blauw oplicht,

is het product verbonden met het apparaat.

-

- Het product verbindt automatisch met het laatste apparaat dat ermee was
verbonden.

- Als het product verbonden is, maar je hoort geen geluid, controleer dan of je
apparaat niet op 'stil’ staat. Controleer ook of de audiokabel met het product is
verbonden. Is dit het geval, verwijder de audiokabel.

{ Settings Bluetooth

Bluetooth q

Verbinding verbreken
. Ga naar de Bluetooth zoeklijst op je apparaat en tik op de instellingen van
‘Auronic 3105" of ‘Auronic 3170" (athankelijk van het product die je hebt). -
2.Tik dan op 'Koppeling opheffen’ of ‘Verbreek’ (athankelijk van het apparaat). R R EEEE
3.Zodra je 'Disconnected. Pairing’ hoort is de verbinding verbroken.

DEVICES 3%

-

[Auronic 3105 / Auronic 3170

Verbinden met twee apparaten tegelijkertijd

Verbind het product met het eerste apparaat via Bluetooth.
Zet het product uit en aan.

Verbind het product met het tweede apparaat via Bluetooth.
Ga naar de Bluetooth zoeklijst van het eerste apparaat en verbind met 'Auronic 3105’ of ‘Auronic 3170" (af-
hankelijk van het product die je hebt). o

Bl ol

Verbinden met de audiokabel
- Sluit de audiokabel aan op het product (1) en het apparaat dat je wil verbinden (2).
- Let op: De microfoon is uitgeschakeld als je het product verbindt met de

audiokabel.

Opladen K

- Als de accu van het product bijna leeg is gaat de oplaadindicator rood knip-
peren en hoor je 'Low battery’. Het duurt ongeveer 3 uur voordat het product
volledig opgeladen is.

1. Zet het product uit.

2. Sluit de USB-C kabel aan op het product.

3. Sluit de USB-kabel aan een USB-adapter en steek deze in het stopcontact. Als
je een USB-stopcontact hebt kun je de USB-kabel direct daar op aansluiten.

4. De oplaadindicator brandt wit en het product wordt opgeladen.

7
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. Zorg dat het product niet verbonden is met een Bluetoothapparaat.
. Druk de Volume +/- knop in en houd deze ongeveer 8 seconden ingedrukt om te

. Als je twee piepen uit het product hoort komen, is het product gereset.

Resetten

N\

-
\WVi

resetten.

2
Y

Spraakbesturing

. Verbind het product met je mobiele telefoon via Bluetooth.

. Druk een paar seconden op de afspelen/pauze knop.

. De voice-assistent op je mobiele telefoon wordt automatisch geactiveerd.
. Je kunt nu de spraakbesturing gebruiken.

Functieoverzicht

Muziek

- Druk eenmaal om muziek af te spelen.
- Druk nogmaals om de muziek te pauzeren.

i/

- Druk eenmaal om het vorige liedje af te spelen.
m/V+ - Houd langer ingedrukt om het volume harder te zetten.
V- /M - Druk eenmaal om het volgende liedje af te spelen.

- Houd langer ingedrukt om het volume zachter te zetten.
Druk tweemaal om de EQ te veranderen naar
1. Pop (standaard)
V‘/"N 2. Bass Boost
3. Treble Boost
4. Rock
5. Jazz

Bellen

- Druk eenmaal om een inkomend telefoongesprek te beantwoorden. Druk nogmaals
om het gesprek te beéindigen.
- Houd lang ingedrukt om het telefoongesprek te weigeren.
- Druk tweemaal om het laatst gebelde nummer terug te bellen.

i/

Spraakbesturing

i/

Houd lang ingedrukt om de spraakbesturing te activeren.

ANC (Active Noise Cancelling)

- Duw de ANC-knop omhoog om de Active Noise Cancelling functie aan te zetten en
lage frequentiegeluiden tot 90% te reduceren.
- Het indicatorlicht wordt groen als de Active Noise Cancelling functie aanstaat.

ANC

- Let op: De ANC heeft geen verschillende niveaus.

Onderhoud en Reiniging

Laad het product elke 2 maanden op om de accuduur te behouden.

Zorg ervoor dat het product niet in contact komt met vloeistoffen of vocht om schade aan het product te
voorkomen.

Stel het product niet bloot aan extreem hoge of lage temperaturen, hierdoor kan de accu beschadigen en
kunnen de plastic onderdelen verbuigen.

Houd het product uit de buurt van scherpe objecten, deze kunnen het product bekrassen en beschadigen.
Laat het product niet vallen, dit kan het interne circuit beschadigen.

Reinig het product met een vochtige, schone doek en maak hem goed droog. Gebruik geen schurende of
agressieve schoonmaakmiddelen.

Opslag

Bewaar het product in de meegeleverde hardcover case op een droge, schone plek. Bewaar het product niet
in extreem hoge of lage temperaturen.

Weggooien - recyclen

Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere leefomgeving! Dit product is onderworpen
aan de Europese richtlijn (EU) 2012/19/EU. Gooi het product aan het einde van zijn levensduur niet weg met
het normale huisvuil, maar lever hem in op een door de overheid aangewezen inzamelpunt om het te laten
recyclen.

Service en Garantie

Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je product, neem dan contact op met onze klantenservice
via service@auronic.nl.

Wij verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant dient een aankoopbewijs te kunnen tonen en de
garantie dient binnen een periode van 2 jaar na de aankoopdatum geldend te worden gemaakt. Let op de
garantie geldt niet: bij schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie; voor aan slijtage onderhevige
onderdelen; voor gebreken waarvan de klant bij aankoop op de hoogte was; bij defecten door eigen schuld
van de klant, bij schade door derden.

Disclaimer

Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen veranderen zonder opgaaf van redenen.



Introduction

Thank you for choosing a Auronic product! Please always follow the instructions for safe usage. If you have

any questions about the product or experience any problems, please contact us by e-mail: service@auronic.nl.

Intended use
This product is only intended for the purposes described in the manual.

The supplier is released from liability for any injury or damage caused by using the product outside of its
intended use.

Always observe the following precautions when using ‘the Bluetooth headphones’, hereinafter referred to as
"the product'.

Warnings and Safety Instructions

A Please ensure that the packaging is kept out of the reach of children! Risk of suffocation!
A& Make sure to keep this user manual. Read the manual carefully!

General

If this is your first time using the product, it is important to read the manual and instructions carefully.

If the product is not working properly, has been dropped or damaged, do not use the product and contact
our customer service.

Before each use, inspect the parts and accessories for damage or wear (cracks/breaks) that could impair func-
tion and if so, replace them with original parts and accessories recommended by the manufacturer.

Do not use accessories not offered by the supplier. They may pose a danger to the user and damage the
product.

Use the product only for the purposes indicated in this manual.

Do not disassemble, repair or repair the product. This may damage the product. For your own safety, thse
parts should only be replaced by authorized service personnel. Always send the product to the service center
for repairs to avoid damage and personal injury.

Be aware of the risks and consequences associated with incorrect use of the product. Improper use of the
product can lead to personal injury and damage to the product.

The product is designed and intended for private use. Do not use the product for commercial purposes.
Keep the product away from heat, areas where the temperature is relatively high and heat sources such as
ovens.

Keep the product away from open flames, lit cigarettes and other heat sources and/or hot surfaces.

Do not expose the product to direct sunlight, extreme temperatures, humidity or wet environments for an
extended period of time.

Make sure the product does not get wet.

Do not insert objects into the openings of the product. Make sure that the moving parts are not blocked and
that nothing is pinched.

Be careful when stretching/stretching the headband, it may break.

Persons

Do not let children play with the product. Use and store the product out of the reach of children.

The product should not be used by children. Use of the product is permitted only when a supervisor is pre-
sent and responsible for the safety of the user.

The product must not be used by people with physical or mental disabilities. Use of the product is allowed
only when a supervisor is present, who is responsible for the safety of the user.

Cleaning and maintenance of the product should not be carried out by children unless they are older than 8
years and supervised.

Use

Do not drop the product from a great height and make sure the product cannot fall off your work surface.

Do not use the product near a bath, shower, swimming pool, or near a basin or sink filled with water. Do not
touch the product and power cord with wet hands. Make sure that the product does not come into contact
with water. Do not immerse the product in water. If water does get in or on the product, turn the product off
immediately and contact our customer service.

Use and store the product so that the cables cannot be damaged.

Do not use the product near objects or surfaces that are sensitive to heat.

Do not use the product near water or flammable liquids.

The product is not suitable for use while driving.

Do not use the product in rain, snow or hail. This may damage the product.

Enjoy sound at a moderate volume to avoid adverse effects on hearing. Prolonged listening at a high volume
can damage hearing. Your ears get used to the volume. Be sure not to keep turning up the volume once your
ears have gotten used to the volume.

It is strongly discouraged to use the product in a car, on a bicycle or any other vehicle. Use of the product may
affect responsiveness. Turn off or use the product without Active Noise Cancelling (ANC) enabled. Adjust the
volume to ensure you can hear ambient sounds, including alarm and warning signals.

Avoid listening to music or making phone calls while in traffic or if you are in any other potentially dangerous
situation.

Keep in mind that sounds you rely on as reminders or warnings may sound different when using the product.
Do not use the headphones in potentially dangerous situations or situations where hearing is important.

The product can be used as a Bluetooth headset, but the microphone cannot then be used. The product is
then only suitable for audio playback.

To pair the product with a TV or PC via Bluetooth, a separate Bluetooth transmitter is required.

The voice function can only be used when the product is used in Bluetooth mode.

Electronics

If the surface of the product is cracked, please turn off the product to avoid electric shock.

Periodically inspect both power cord and plug for signs of damage or wear, and if any, do not operate the
product and have the power cord and/or plug replaced or repaired by authorized service personnel.

To avoid overheating, explosion, electric shock, fire, other damage and personal injury, use only the adapter
and/or accessories supplied by the supplier.

To avoid electric shock, do not use the product if you suspect that the power cord or plug is damaged. A
damaged power cord or plug must be repaired or replaced by a professional (an authorized distributor).

Do not drop the product or subject it to large shocks.

Before first use, remove all packaging material and any stickers.

Never insert objects into the slots on the outside of the unit, you may hit live parts. This may cause fire and/or
electric shock.

Battery
Battery life is best ensured by not charging the product until the battery is empty. Try to avoid intermediate
charging times.



Receiving your shipment

- When receiving your shipment, make sure that the contents are consistent with the packing list. Notify your
distributor of any missing items. If the equipment appears to be damaged, file a claim immediately with the
carrier and notify your distributor at once, giving a detailed description of any damage. Save the damaged
packing container to substantiate your claim.

Contents of package
- Auronic Bluetooth headphones - Black - Model AU3105 - EAN 8720195254638
- Auronic Bluetooth headphones - Blue - Model AU3170 - EAN 8720195255819

Included accessories
- 1x User Manual
- 1x Hardcover case

- 1x USB-A to USB-C cable
- 1x Audio cable (3.5mm jack to 3.5mm jack cable)
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Product overview

USB-C charging point

Charging indicator

On/off slider

ANC on/off slider

Volume + (long press) / Previous (short press)

Volume - (long press) / Next (short press)/ EQ adjust (double press)
Bluetooth pairing indicator

Play/Pause (Multi-function button)

Audio 3.5 mm jack connector

O Microphone

4‘°9°.\'P‘$-"'P.WN.4

Technical data

Battery life

30 hours (with a full charge)

Transmission power

6.99 dBm

600 mAh Lithium-Polymer

Battery type battery (non-replaceable)
Charging time + 3 hours
Charging function Via USB-C
USB-C cable length 60 cm
Audio cable length 1.2m
Driver diameter 40 mm

Bluetooth name

Auronic 3105 | Auronic 3170

Bluetooth protocol

HFP V1.6, HSP V1.2, A2DP
V1.2, AVRCP V1.4,DIV 1.3

Headphones: 20 x 18 x 8 cm
Dimension Hardcover case: 19.5 x 14.3
x 9.2 cm
Weight 306 g
Color Black | Blue
ool | ephones A58 10
Input DC5V 1A
Type Over-ear
Impedance 32Q
Sensitivity 95+3dB
Bluetooth version 5.0
Frequency Range 2402 MHz - 2480 MHz
Bluetooth range 10m

IP-rating

IPX4

Other features

- Rechargeable battery;

- Built-in equalizer with 5 EQ options: Pop (default), Bass Boost, Treble Boost, Rock and Jazz;

- Voice control;

- Active Noise Cancelling function;
- Automatic Bluetooth shutdown upon detection of an AUX connection (3.5mm jack);
- Controls on headphones;

- Suitable for calling;

- Automatic switching when incoming call;
- Can connect to 2 devices at the same time;
- Can be used either wired or wirelessly.




Operating instructions
Turn on/off 3

- Push the power button g~ on the product upwards. The product is on when
you select 'Pairing On. Pairing’ and the red indicator light flashes.

- Push down the power button%on the product. The headphones also turn off
automatically if they are not connected to a Bluetooth device for more than 5
minutes.

Connect
. Make sure that the product and the device you want to connect are no more
than 10 meters apart.
2. Turn on the product. The Bluetooth pairing indicator flashes red/blue. This
means that the product is ready to be paired.
3. Turn on the Bluetooth function on your mobile phone/laptop/etc. and connect
to 'Auronic 3105’ or ‘Auronic 3170" (depending on the product you have).
4. As soon as you hear ‘Connected’ and the Bluetooth pairing indicator lights up
blue, the product is connected to the device.

_

- The product automatically connects to the last device that was connected to it.

. Setti Bluetooth

- If the product is connected, but you don't hear any sound, make sure your <setnes e

device isn't set to “silent.” Also, make sure that the audio cable is connected to «

.. . Bluetooth
the product. If this is the case, remove the audio cable.
. Allow New Connections
Disconnect ”
. . . New Bluetooth connections have been turned off from

1. Go to the Bluetooth search list on your device and tap on the settings of convolcaner

DEVICES 3%

'Auronic 3105 or ‘Auronic 3170’ (depending on the product you have). —

2.Then tap “Unlink” or "Disconnect” (depending on the device).
I~ . .. , N . . To pair an Apple Watch with your iPhone, go to the Apple
3. Once you hear 'Disconnected.’ Pairing’ the connection is disconnected. Watch app

Connect to two devices at the same time

. Connect the product to the first device via Bluetooth.

. Turn the product off and on.

. Connect the product to the second device via Bluetooth.

. Go to the Bluetooth search list of the first device and connect to ‘Auronic 3105’ or ‘Auronic 3170’ (depending
on the product you have).
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Connecting to the audio cable
- Connect the audio cable to the product (1) and the device you want to connect (2).
- Note: The microphone is turned off when you connect the product to the audio
cable.

Charging

- If the battery of the product is low, the charging indicator will flash red and
you will hear "Low battery’. It takes about 3 hours for the product to be fully
charged.

1. Turn off the product.

2. Connect the USB-C cable to the product.

3. Connect the USB cable to a USB adapter and plug it into the power outlet. If
you have a USB outlet, you can connect the USB cable directly to it.

4.The charging indicator lights up white and the product is charging.
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Reset

. Make sure that the product is not connected to a Bluetooth device. f/

. Press and hold the Volume +/- button for about 8 seconds to reset.

. If you hear two beeps coming out of the product, the product has been reset. \\%

Voice control
. Connect the product to your mobile phone via Bluetooth
. Press the play/pause button for a few seconds.
. The voice assistant on your mobile phone is activated automatically.
. You can now use the voice control.

N

Function overview

Music

i/

- Press once to play music.
- Press again to pause music.

lee/V+

- Press once to play the previous song.
- Press and hold longer to increase the volume.

V-/>pi

- Press once to play the next song.
- Press and hold longer to turn down the volume.

V-/>pi

Press twice to change the EQ to
1. Pop (default)
2. Bass Boost
3. Treble Boost
4. Rock
5. Jazz

Calling

i/

- Press once to answer an incoming phone call.
- Press again to end the call.

- Long press and hold to reject the phone call.

- Press twice to call back the last number called.

Voice control

i/

Long press and hold to activate voice control.

ANC (Active Noise Cancelling)

ANC

- Push the ANC button up to turn on the Active Noise Cancelling function and reduce
low frequency noise up to 90%.
- The indicator light turns green when the Active Noise Cancelling function is on.
- Note: The ANC does not have different levels.




Maintenance and cleaning

Charge the product every 2 months to maintain battery life.

Do not allow the product to come into contact with liquids or moisture to prevent damage to the product.
Do not expose the product to extremely high or low temperatures, this may damage the battery and bend
the plastic parts.

Keep the product away from sharp objects, they may scratch and damage the product.

Do not drop the product, this may damage the internal circuitry.

Clean the product with a damp, clean cloth and dry it thoroughly. Do not use abrasive or harsh cleaning
agents.

Storage

Store the product in a clean and dry place. Do not store the device in extreme high or extreme low tempera-
tures.

Disposal - recycle

Think about the environment and contribute to a cleaner living environment! This product is subject to the
European Directive (EU) 2012/19/EU. At the end of its service life, do not dispose of the product with normal
household waste, but deliver it to a collection point designated by the authorities for recycling.

Service and warranty

If you need service or information regarding your product, please contact our Customer Support at
service@auronic.nl.

We provide a 2-year warranty on our products. To obtain service during the warranty period, the product
needs to be returned with a proof of purchase. Product defects have to be reported within 2 years from the
date of purchase. This warranty does not cover damages caused by misuse or incorrect repair; parts subject
to wear; defects that the customer was aware of at the time of purchase; damages or defects caused by
customer neglect; damages or defects caused by third parties.

Disclaimer

Changes reserved; specifications are subject to change without stating grounds for doing so.

Introduction

Merci d'avoir choisi ce produit de Auronic ! Suivez toujours les instructions pour une utilisation sdre. Si vous
avez des questions sur le produit ou si vous rencontrez des problémes, veuillez nous contacter par courrier
électronique : service@auronic.nl.

Utilisation prévue
Ce produit est uniquement destiné a I'usage décrit dans le manuel.

Le fournisseur est dégagé de toute responsabilité pour toute blessure ou tout dommage causé par |'utilisati-
on du produit en dehors de son usage prévu.

Respectez toujours les précautions suivantes lors de I'utilisation du “le casque Bluetooth”, ci-aprés dénommé
"le produit”.

Avertissements et consignes de sécurité
A& Veillez a ce que le matériel d’'emballage ne tombe pas entre les mains des enfants. lls pourraient s'étouffer

avec !

A Lisez attentivement le mode d’emploi avant de |'utiliser et conservez-le dans un endroit sir !

Général

Si c’est la premiére fois que vous utilisez ce produit, il est important que vous lisiez attentivement le manuel
d'utilisation et les instructions.

Si le produit ne fonctionne pas correctement ou si |'appareil est tombé ou endommagé, ne I'utilisez pas et
consultez le service a la clientéle.

Apres chaque utilisation, contrdlez les piéces et les accessoires pour des signes de dommages ou d'usure
(des fissures / des fractures) qui peuvent négativement affecter le fonctionnement du produit. En cas de
dommages ou d'usure, remplacez-les par des piéces ou des accessoires originaux ou recommandés par le
fabricant.

N'utilisez pas d'accessoires non mis a disposition par le fournisseur. lls peuvent présenter un danger pour
I'utilisateur et endommager le produit.

Utilisez le produit uniquement pour les buts indiqués dans ce manuel.

Ne démontez pas le produit. Ne réparez ou ne restaurez pas |'appareil. Cela peut entrainer des dégats a
I'appareil. Pour votre propre sécurité, les piéces peuvent étre remplacées seulement par personnel de main-
tenance autorisé. Envoyez toujours le produit a un centre de service pour des réparations pour prévenir des
dégats et des dommages corporels.

Faites attention aux risques et aux conséquences liés a la maltraitance de le produit. La maltraitance de le
produit peut entrainer des dommages corporels et des dégats a |'appareil ou aux produits qui y sont reliés.
Le produit est congu pour l'usage privé. Ne I'utilisez pas pour des fins commerciales.

Gardez I'appareil loin d’humidité, de chaleur, des espaces ou la température est élevée et des sources de
chaleur comme des fours.

Tenez le produit éloigné des flammes nues, des cigarettes allumées et des autres sources de chaleur et/ou
des surfaces chaudes.

N’exposez pas le produit a la lumiere directe du soleil, a des températures extrémes, a I'humidité ou a des
environnements humides pendant une période prolongée.

Veillez a ce que le produit ne soit pas mouillé.

N'insérez pas d'objets dans les ouvertures du produit. Assurez-vous que les pieces mobiles ne sont pas blo-
quées et que rien n'est coincé.

Faites attention lorsque vous étirez le bandeau, il peut se casser.



Personnes

Les enfants ne doivent pas jouer avec |'appareil. Utilisez et gardez le produit hors de la portée des enfants.
Le produit ne doit pas étre utilisé par des enfants. Lutilisation du produit n’est autorisée que lorsqu’un super-
viseur est présent et responsable de la sécurité de |'utilisateur.

Le produit ne doit pas étre utilisé par des personnes souffrant d'un handicap physique ou mental. Lutilisation
de I'appareil n'est autorisée qu'en présence d'un superviseur, qui est responsable de la sécurité de I'utilisa-
teur.

Le nettoyage et la maintenance du produit ne doit pas étre fait par les enfants, sauf s'ils ont 8 ans ou plus et
s'ils sont supervisés.

Utilisation

Ne laissez pas tomber le produit d'une grande hauteur et assurez-vous que le produit ne peut pas tomber de
votre surface de travail.

N'utilisez pas le produit a proximité d’'un bain, une douche, une piscine ou un lavabo rempli d’eau. Ne tou-
chez pas |'appareil et le cordon d'alimentation avec des mains mouillées. Assurez-vous que |'appareil n'entre
pas en contact avec de I'eau. Ne plongez pas I'appareil dans 'eau. S'il entre quand méme de I'eau sur ou
dans |'appareil, éteignez immédiatement |'appareil et contactez notre service clientéle.

Utilisez et stockez le produit de maniére a ce que les cébles ne puissent pas étre endommageés.

N'utilisez pas le produit pres d'objets ou surfaces sensibles a la chaleur.

N'utilisez pas le produit pres de I'eau ou des liquides inflammables.

Le produit n'est pas adapté a une utilisation pendant la conduite.

N'utilisez pas le produit sous la pluie, la neige ou la gréle. Cela pourrait endommager le produit.

Profitez du son a un volume modéré pour éviter les effets néfastes sur I'audition. Une écoute prolongée a un
volume élevé peut endommager |'audition. Vos oreilles s’habituent au volume. Veillez a ne pas continuer a
augmenter le volume une fois que vos oreilles se sont habituées au volume.

Il est fortement déconseillé d'utiliser le produit dans une voiture, sur un vélo ou tout autre véhicule. L'utilisa-
tion du produit peut affecter la réactivité. Eteignez ou utilisez le produit sans activer le systéme ANC (Active
Noise Cancelling). Réglez le volume pour vous assurer que vous pouvez entendre les sons ambiants, y com-
pris les signaux d’alarme et d'avertissement.

Evitez d'écouter de la musique ou de passer des appels téléphoniques lorsque vous participez 4 la circulation
ou si vous vous trouvez dans toute autre situation potentiellement dangereuse.

N'oubliez pas que les sons auxquels vous vous fiez comme rappels ou avertissements peuvent étre différents
lorsque vous utilisez le produit.

N'utilisez pas le casque dans des situations potentiellement dangereuses ou dans des situations ou |'audition
est importante.

Le produit peut étre utilisé comme une oreillette Bluetooth, mais le microphone ne peut alors pas étre utilisé.
Le produit est alors uniquement adapté a la lecture audio.

Pour coupler le produit a un téléviseur ou un PC via Bluetooth, un émetteur Bluetooth distinct est nécessaire.
La fonction vocale ne peut étre utilisée que lorsque le produit est utilisé en mode Bluetooth.

Equipement électrique

Si la surface du produit est fissurée, éteignez |'appareil pour éviter une décharge électrique.

Contrélez le cordon d'alimentation et la fiche régulierement pour des signes de dommages ou d'usure. En
cas de dommages ou d'usure, n'utilisez pas le produit et laissez remplacer ou réparer le cordon et/ ou la
fiche par personnel de maintenance autorisé.

Utilisez uniquement |'adaptateur et / ou les accessoires fournis par le fabricant pour éviter une surchauffe, des

explosions, des décharges électriques, un incendie, d'autres dégéats et des dommages corporels.

N'utilisez pas le produit si vous suspectez que le cordon d'alimentation ou la fiche sont endommagés pour
éviter une décharge électrique. Un cordon d'alimentation endommagé ou une fiche endommagée doivent
étre remplacées par un professionnel (un distributeur autorisé).

Ne laissez pas tomber le produit et ne le soumettez pas a des chocs importants.

Avant la premiére utilisation, retirez tous les matériaux d’emballage et tous les autocollants.

- N'insérez jamais d'objets dans les fentes situées a I'extérieur de |'appareil, vous pourriez heurter des pieces
sous tension. Cela peut provoquer un incendie et/ou un choc électrique.

Piles
- La meilleure fagon de garantir la durée de vie de la batterie est de ne charger le produit que lorsque la
batterie est vide. Essayez d'éviter les moments de charge intermédiaire.

Recevoir la livraison

- Controlez si le contenu de la boite correspond au bon de livraison quand vous recevez la livraison. Informez
votre fournisseur s'il manque des piéces. Quand il semble que I'équipement est endommagé, portez immédi-
atement plainte au transporteur et lui donnez une description détaillée des dommages. Gardez les emballa-
ges endommagés pour étayer votre plainte.

Contenu de la boite

- Auronic Casque Bluetooth - Noir - Model AU3105 - EAN 8720195254638
- Auronic Casque Bluetooth - Bleu - Model AU3170 - EAN 8720195255819

Accessoires inclus
- 1x Manuel d'utilisation
- 1x Sac de rangement
- 1 Cable USB-A vers USB-C
- 1x Céble audio (cable de jack 3,5 mm a jack 3,5 mm)
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Description du produit

1. Point de charge USB-C

2. Indicateur de charge

3. Curseur marche/arrét

4. Curseur ANC on/off

5. Volume + (pression longue) / Précédent
(pression courte)

6. Volume - (pression longue) / Suivant (pression
courte) / Réglage EQ (double pression)

7. Indicateur d'appairage Bluetooth

8. Lecture/Pause (bouton multifonction)

9. Connecteur audio jack 3,5 mm

10. Microphone



Données techniq

ues

Casque d'écoute : 20 x 18

Puissance de trans-
mission

6.99 dBm

Type de batterie

Batterie Lithium-Polymere
de 600 mAh (non remplaca-

Dimensions . x8cm
Boitier cartonné : 19,5 x 14,3
x 9,2 cm
Poids 306 g
Couleur Noir | Bleu
Matériau BoTtig’azzuceo;vAeBrilj rZC: EVA
Entrée DC5V 1A
Type Oreillette
Impédance 32Q
Sensibilité 95+3dB
Version Bluetooth 5.0

Gamme de fréquen-
ces

2402 MHz - 2480 MHz

Portée Bluetooth

10m

Durée de vie de la
batterie

30 heures (avec une charge
complete)

ble)
Temps de charge + 3 heures
Fonction de charge Via USB-C
Longueur du cable
USB-C 60 cm
Longueur c.:lu céble 12m
audio
Diamé -
iamétre du con 40 mm

ducteur

Nom Bluetooth

Auronic 3105 | Auronic 3170

Protocole Bluetooth

HFP V1.6, HSP V1.2, A2DP
V1.2, AVRCP V1.4,DIV 1.3

Numéro IP

IPX4

Autres caractéristiques

Batterie rechargeable ;

Egaliseur intégré avec 5 options d'égalisation : Pop (par défaut), Bass Boost, Treble Boost, Rock et Jazz ;

Contréle vocal ;

Fonction de suppression active du bruit ;
Extinction automatique de Bluetooth en cas de détection d’une connexion AUX (jack 3,5 mm) ;
Contréles sur les écouteurs ;
Convient pour les appels ;

Commutation automatique en cas d'appel entrant ;

Peut se connecter a 2 appareils en méme temps ;

Peut étre utilisé a la foi

s avec et sans fil.
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Instructions d'utilisation
Activer/éteindre 3

- Appuyez sur le bouton d'alimentation g du produit vers le haut. Le produit est
activé lorsque vous sélectionnez « Jumelage activé. L'appariement entend et le
voyant rouge clignote. 3

- Appuyez sur le bouton d'alimentation g~ du produit. Les écouteurs s'éteignent
également automatiquement s'ils ne sont pas connectés a un appareil Blue-
tooth pendant plus de 5 minutes.

Connecter

1. Assurez-vous que le produit et I'appareil que vous souhaitez connecter ne sont
pas distants de plus de 10 métres.

2. Allumez le produit. Lindicateur de couplage Bluetooth clignote en rouge/bleu. f
Cela signifie que le produit est prét a étre jumelé.

3. Activez la fonction Bluetooth sur votre téléphone portable / ordinateur porta-
ble / etc. et connectez-vous a 'Auronic 3105" ou ‘Auronic 3170’ (selon le produit
que vous avez).

4.Dés que vous entendez « Connecté » et que l'indicateur de couplage Blue-
tooth s'allume en bleu, le produit est connecté a l'appareil.

- Le produit se connecte automatiquement au dernier appareil qui y était connecté.

- Sile produit est connecté, mais que vous n’entendez aucun son, assurez-vous
que votre appareil n'est pas réglé sur « silencieux ». Vérifiez également que le
céble audio est connecté au produit. Si tel est le cas, retirez le cable audio.

{ Settings Bluetooth

Bluetooth q

Allow New Connections

Déconnecter
. Accédez a la liste de recherche Bluetooth sur votre appareil et appuyez sur les pa-
ramétres « Auronic 3105 » ou « Auronic 3170 » (selon le produit que vous possédez).
2. Appuyez ensuite sur Dissocier ou Déconnecter (selon I'appareil).
3. Une fois que vous étes « déconnecté. L'appariement appartient est déconnecté.

New Bluetooth connections have been turned offfrom
Control Center

-

To pair an Apple Watch with your iPhone, go to the Apple
Watch app.

Connectez-vous a deux appareils en méme temps

Connectez le produit au premier appareil via Bluetooth.

Eteignez et rallumez le produit.

Connectez le produit au deuxiéme appareil via Bluetooth.

Accédez a la liste de recherche Bluetooth du premier appareil et connectez-vous a ‘Auronic 3105" ou
‘Auronic 3170’ (selon le produit que vous possédez).

bl i e

Connexion au cable audio

- Connectez le cable audio au produit (1) et a I'appareil que vous souhaitez
connecter (2).

- Remarque : Le microphone est désactivé lorsque vous connectez le produit au
céble audio.

Charger

- Lorsque la batterie du produit est faible, I'indicateur de charge clignote en
rouge et vous entendez « Batterie faible ». Il faut environ 3 heures pour que le
produit soit complétement chargé.

1. Eteignez le produit.

2. Connectez le cable USB-C au produit.

3. Branchez le cable USB & un adaptateur USB et branchez-le sur la prise de cou-
rant. Si vous avez une prise de courant USB, vous pouvez y connecter le cable
USB directement.

4. 'indicateur de charge s'allume en blanc et le produit est en charge.
2




Réinitialisation
. Assurez-vous que le produit n'est pas connecté a un périphérique Bluetooth.
2. Appuyez sur le bouton Volume +/- et maintenez-le enfoncé pendant environ 8 se-
condes pour le réinitialiser.
3. Si vous entendez deux bips sortant du produit, le produit a été réinitialisé.

-

-
V.

-\
.

Commande vocale
. Connectez le produit a votre téléphone mobile via Bluetooth.
. Appuyez sur le bouton lecture/pause pendant quelques secondes.
. L'assistant vocal de votre téléphone mobile est activé automatiquement.
. Vous pouvez maintenant utiliser la commande vocale.

A WN =

Vue d’ensemble du poste

Musique

- Appuyez une fois pour écouter de la musique.
- Appuyez a nouveau pour mettre la musique en pause.

i/

- Appuyez une fois pour lire la chanson précédente.
- Appuyez longuement pour augmenter le volume.

lee/V+

- Appuyez une fois pour lire la chanson suivante.
- Appuyez longuement pour baisser le volume.

V-/»p

Appuyez deux fois pour changer |'égaliseur en
1. Pop (par défaut)
2. Amplification des basses
3. Boost d'aigus
4. Rocher
5. Jazz

V-/»p

Téléphone

- Appuyez une fois pour répondre a un appel téléphonique entrant.
- Appuyez a nouveau pour mettre fin a I'appel.
- Appuyez longuement pour rejeter I'appel téléphonique.
- Appuyez deux fois pour rappeler le derier numéro appelé.

>/

Commande vocale

i/

Appuyez longuement pour activer la commande vocale.

ANC (Active Noise Cancelling)

- Appuyez sur le bouton ANC pour activer la fonction de réduction active du bruit et
ANC réduire le bruit a basse fréquence jusqu’a 90%.
- Le voyant devient vert lorsque la fonction Active Noise Cancelling est activée.

- Veuillez noter que I’ANC n’a pas de niveaux différents.
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Entretien et nettoyage

Chargez le produit tous les 2 mois pour maintenir la durée de vie de la batterie.

Assurez-vous que le produit n’entre pas en contact avec des liquides ou de I'humidité pour éviter d’'endom-

mager le produit.

N'exposez pas le produit a des températures extrémement élevées ou basses, cela pourrait endommager la
batterie et provoquer la flexion des piéces en plastique.

Gardez le produit loin des objets pointus, ils peuvent rayer et endommager le produit.

Ne laissez pas tomber le produit, cela pourrait endommager le circuit interne.

Nettoyez le produit avec un chiffon humide et propre et séchez-le bien. N'utilisez pas d’agents de nettoyage
abrasifs ou agressifs.

Stockage

Stockez le produit dans un endroit sec et propre. Ne stockez pas le produit a des températures extrémement
élevées ou basses.

Elimination - recyclage

Pensez a I'environnement et contribuez a un cadre de vie plus propre | Ce produit est soumis a la directive
européenne (UE) 2012/19/EU. En fin de vie, ne jetez pas le produit avec les déchets ménagers normaux, mais
déposez-le dans un point de collecte désigné par les autorités pour le recyclage.

Service et garantie

Si vous avez besoin d'un service ou d'informations concernant votre produit, veuillez contacter le service
clientéle de Auronic a |'adresse service@auronic.nl.

Auronic offre une garantie de 2 ans sur ses produits. Pour obtenir un service pendant la période de garantie,
le produit doit étre retourné avec une preuve d'achat. Les défauts du produit doivent étre signalés dans un
délai de deux ans a compter de la date d'achat. Cette garantie ne couvre pas : les dommages causés par
une mauvaise utilisation ou une réparation incorrecte ; les piéces d'usure ; les défauts dont le client avait con-
naissance au moment de l'achat ; les dommages ou défauts causés par la négligence du client ; les domma-
ges ou défauts causés par des tiers.

Clause de non-responsabilité

Sous réserve de modifications ; les spécifications peuvent étre modifiées sans justification.
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